

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ОРСКОГО ГОРКОМА ВКП(б)  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 85

Вторник, 29 апреля 1947 г.

Цена 20 коп.

## ВАЖНЕЙШАЯ ЗАДАЧА ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

Составившийся на днях очередной пленум горкома ВКП(б) обсудил вопрос об улучшении городского хозяйства г. Орска. Это одна из самых важных задач партийной организации нашего города. От успешного решения ее зависит дальнейший подъем благосостояния, повышение уровня жизни трудящихся индустриального Орска.

Выполнение планов строительства жилых домов, культурно-бытовых учреждений, трамвая, дорог, создание новых садов и парков является не только серьезной хозяйственной, но и большой политической задачей.

Тем более, что, как отметил пленум, в прошлом году эта работа проводилась неудовлетворительно.

Государственный план ввода в эксплуатацию жилых домов выполнен в 1946 году лишь на 45,6 процента—вместо 24,1 тысячи кв. метров жилплощади трудящиеся получили всего 11 тысяч квадратных метров. Из 16 культурно-бытовых объектов, подлежащих сдаче в 1946 году, было сдано только два—детсад и детская. Построено лишь 30,5 тыс. кв. метров асфальтированных и мощенных дорог, что составляет 43 процента к плану.

Пленум утвердил подобный план мероприятий по осуществлению этой задачи.

В 1947 году в городе должно быть построено 3940 кв. метров жилой площади, кроме того, 683 индивидуальных жилых дома для продажи рабочим и инженерно-техническим работникам. К 30-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции нужно обеспечить окончание строительства первой очереди городского трамвая. В текущем году должны быть построены школа на 880 мест, больничный корпус, две столовые, два детских сада, детские ясли и другие культурно-бытовые объекты, а также начато строительство городского театра, делового клуба и кинотеатра. 21 тысяча кв. метров асфальтированных и 32 тысячи кв. метров мощенных — такова годовая программа по строительству дорог. В районах города предстоит посадить 35,6 тысяч деревьев и 42 тысячи кустарников. Особое внимание должно быть обращено на работы по дровоснаждению в городском парке культуры и отдыха в Новом городе.

Это отставание не было преодолено и в первом квартале 1947 года.

Руководители строительных организаций и директора предприятий работают по строительству жилья, культурно-бытовых объектов и дорог ведут неорганизованную и бесплановую. Рабочая сила и материально-технические ресурсы не концентрируются, а распыляются по большому количеству объектов. Строительство домов и дорог не обеспечено местными стройматериалами; цементозаводы же производят рабо-

твенных заданий. Уровень и размах политической работы в коллективах строителей еще не соответствует задачам, стоящим перед строительными организациями в деле улучшения жилищно-бытовых условий.

Коммунально-жилищное и культурно-бытовое хозяйство продолжает отставать от растущей промышленности города, от увеличения количества рабочих, интеллигенции и вообще трудового населения Орска, от быстрой растущих культурно-бытовых потребностей и запросов трудящихся.

Исходя из этого и в соответствии с постановлением Совета Министров СССР «о государственном плане воссоздания и развития народного хозяйства СССР на 1947 год», пленум горкома ВКП(б) поставил перед всей городской партийной организацией задачу—в втором году пятилетки усилить развертывание работ по жилищному строительству, городскому транспорту, дровоснаждению и благоустройству города.

Пленум утвердил подобный план ме-

### Второе место во Всесоюзном соревновании

По итогам работы в марте коллектива завода сельскохозяйственного машиностроения вновь признан одним из победителей Всесоюзного социалистического соревнования. Он удостоен второй премии.

### Есть 14 газгольдеров

Вчера на заводе металлоконструкций закончена сборка 14-го в этом месяце газгольдера для газопровода Саратов—Москва. Такого результата по выпуску газгольдеров ни в один из предыдущих месяцев на заводе не достигали.

Сегодня заканчивается месячная программа по всем предприятиям в целом. Металлисты, первыми в городе добившиеся крупных успехов во Всесоюзном социалистическом соревновании за выполнение и перевыполнение пятилетнего плана, закрепляют достигнутые успехи.

### Заканчивается сборка третьего ролганга

Коллектив механо-сборочного цеха Южуралмашзавода заканчивает контрольную сборку третьего ролганга для блуминга, который будет установлен на Закавказском металлоизделийском заводе. Одновременно здесь подходит к концу изготовление дверезэкстрактора для одной из самых северных строек страны—в Норильске.

### 197 тысяч тонн грузов сверх плана

Выполнив социалистические обязательства в соревновании за достойную встречу Первого Мая, коллектив паровозной колонны особого резерва Министерства путей сообщения перевез в апреле сверх плана 197 тысяч тонн грузов.

Рабочие и работницы, инженеры и техники! Овладевайте передовыми методами производства! Неустанно повышайте производительность труда!

Из призывов ЦК ВКП(б)

### 30-й годовщине Октября—достойную встречу!

### Трудовая победа металлургов и горняков никелькомбината

### Апрельская производственная программа выполнена досрочно

В прошлом месяце коллектив никелькомбината завоевал третье место во Всесоюзном социалистическом соревновании предприятий цветной металлургии. В апреле, став на предмайскую стахановскую вахту, металлурги и горняки с новой силой развернули борьбу за первенство.

Самоотверженный труд никельщиков увенчался крупной производственной победой—масличная производственная программа завершена 27 апреля. План выполнен по всем видам продукции: по огневому никелю—на 100,4 процента, по катодному никелю—на 101,5, по кобальту—на 110 и по сульфату—на 117 процентов.

Больших успехов добились горняки. План по добыче руды, флюсов, вскрышных работам выполнен со значительным превышением.

В подарок Родине ко всемирному празднику трудящихся—Первому Мая коллектив никелькомбината даст несколько вагонов металла сверх плана.

Вчера коллектив цеха № 2 никелькомбината выдал последнюю партию продукции в счет апрельской производственной программы. Гидрометаллурги обязались выполнить месячный план на 120 про-

центов, выдав дополнительные много тонн катодного никеля.

С 12 апреля цех выдавал металла только высшей марки.

### НА ПРЕДМАЙСКОЙ ВАХТЕ

Коллективы цехов механического завода на стали на предмайскую стахановскую вахту. Значительные успехи добились в эти дни пехи, где начальники тт. Афанасьев и Серегин. Они систематически перевыполняют суточные производственные нормы на 180 процентов.

Крупным трудовым успехом встречает международный праздник трудящихся строитель тов. Аверкиев. За три месяца он выполнил девятимесячную норму и к 1 Мая завершил норму второго года пятилетки.

С. СМЕТАНА,  
редакция заводской газеты.

### СТАХАНОВСКИЙ ТРУД СТРОИТЕЛЕЙ

На строительных объектах первого участка треста № 4 Главнефтестроя—партизанский поход. В честь праздника они сделали



Украинская ССР. Дрогобычский нефтеперегонный завод №2 треста «Укрнефтекомбинат» досрочно выполнил программу первого года новой сталинской пятилетки, дав стране сверх плана четыре эшелона нефтепродуктов.

На СНИМКЕ: лучшие парашютисты завода С. Матейчика и Э. Романовская, выполняющие производственные нормы на 180 процентов.

Фото Л. Леонидова.  
Прессклубе ТАСС

### Литейщики сдержали слово

Включаясь в предмайское социалистическое соревнование, коллектив цеха № 1 завода «Прокат» обязался выполнить алтайскую производственную программу не менее чем на 110 процентов. Литейщики держат свое слово. Месячный план они выполнили к 27 апреля.

расположены по большинству количеству объектов. Строительство домов и дорог не обеспечено местными стройматериалами; производственные же предприятия работают плохо.

На стройках преподобно отнесены к механизации работ и внедрению передовой техники, слабо производственная дисциплина, имеет место большая текучесть рабочих сил, отсутствует должная забота о быте тружеников.

Крупными недостатками в работе являются срывы планов строительства индивидуальных жилых домов для продажи рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим предприятий. Годовой план индивидуального жилищного строительства к 20 апреля 1947 года выполнен лишь на 5 процентов. До сих пор не приступали к постройке жилых домов для своих рабочих и служащих на Южуралмашзаводе, механическом заводе, заводе сельскохозяйственного машиностроения и новому нефтеперерабатывающему.

Пленум отметил, что райкомы ВКП(б) и первичные партийные организации строек и предприятий города, в частности — руководимые тт. Наумовым, Засориным, Кацуловым, Прониным, Блохным, допустили на строительстве жилья, культурно-бытовых объектов и городского трамвая обстановку благодушия и самоуспокоенности, проявляя терпимость к срыву правитель-

## МОСКА ГОТОВИТСЯ К ПЕРВОМАЙСКОМУ ПРАЗДНИКУ

В районах, на предприятиях и учреждениях столицы проходят торжественные собрания, посвященные первомайскому празднику.

Более тысячи представителей тружеников Ленинского района собрались 26 апреля в Колонном зале Дома союзов. В президиуме торжественного собрания — секретари Президиума Верховного Совета СССР А. Ф. Горкин, Герой социалистического труда Ф. В. Токарев, партийные и советские работники, ученые, стахановцы. С докладом «Первое мая — международный праздник тружеников» выступил генерал-лейтенант А. В. Сухомлин.

В филиале Большого театра состоялось торжественное собрание тружеников Сталинского района. Театр заполнен празднично одетые рабочие и служащие электрозвода, комбината имени Шербакова, мо-

торостроительного, инструментального, машиностроительного и других заводов, институтов района. Собралось более 1300 человек.

Районные торжественные собрания состоялись также в Кировском, Таганском, Бауманском и Первомайском районах столицы.

Торжественные собрания и вечера, посвященные Первому мая, прошли на крупнейших предприятиях и в учреждениях Москвы. На собрании тружеников обувной фабрики «Буревестник», досрочно закончив четырехмесячный план, доклад о 1 Мая сделал министр легкой промышленности СССР Д. Г. Костенко.

На всех собраниях приняты приветственные письма товарищу И. В. Сталину. (ТАСС).

30 апреля, в 8 часов вечера, в помещении гортеатра состоится торжественное заседание партийных, советских и общественных организаций города Оренбурга, посвященное дню Первого Мая.

С докладом о международном празднике тружеников — Первое Мая — выступит секретарь горкома ВКП(б) тов. Просирнов.

После заседания — художественная часть.

ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА

ГОРКОМ ВКП(б).

42 тысячи кустарников. Основное внимание должно быть обращено на работы по деревоизграждению в городском парке культуры и отдыха в Новом городе.

Это — только часть мероприятий, предусмотренных постановлением пленума горкома ВКП(б). Как видим, работы предстоят большие и осуществление их потребует от руководителей предприятий и строительных организаций, их партийных организаций, районных комитетов ВКП(б) и советских органов настоящей энергичной борьбы.

Райкомы ВКП(б), первичные парторганизации должны усилить контроль над деятельностью администрации, сосредоточив внимание на обеспечении установленных сроков сдачи объектов, окончания строительства плановой дисциплины, повышении производительности труда, широком внедрении механизации работ и передовых методов, повышении качества и снижении себестоимости строительства, обеспечении его местными стройматериалами. Серьезное внимание должно быть уделено вопросам заработка платы строителей.

С новой силой нужно развернуть социалистическое соревнование за достойную встречу 30-й годовщины Великого Октября.

Мероприятия, намеченные членом, — боевая программа деятельности городской партийной организации.

Развернем большевистскую борьбу за претворение их в жизнь!

Первого Мая, коллектив паровозной колонны особого резерва Министерства путей сообщения перевез в апреле сверх плана 197 тысяч тонн грузов. Норма пробега паровозов перевыполнена на 32 тысячи километров. Благодаря внедрению кооперированного метода ремонта за один только месяц сэкономлено 31500 рублей.

Пример в работе показали старшие машинисты-коммунисты тт. Янтуров, Черевинский, Давыденко, их помощники тт. Юрченко, Яковлев, Болччинский.

С. РУССКОВ,  
секретарь парторганизации колонны.

## Нефтяники завершили месячный план

Коллектив завода имени Чкалова вчера закончил выполнение месячного плана по выпуску продукции в тоннаже. Сегодня априльская программа будет завершена во всем ассортименту.

На строительных объектах первого участка трассы № 1 Газогеофизстроя в апреле сверх плана большой объем. В предмайские дни здесь резко поднялась производительность труда. Рабочие из бригады тов. Пароманова и

звена тов. Шох, досрочно выполнив месячное задание, в последние дни достигли высокой выработки — 300—350 процентов в смену.

Бригада электромонтажников тов. Краснобельмова держит первенство в предмайском соревновании в коллективе орского управления «Уралсибэлектромонтаж». В апреле, работая на монтаже оборудования в цехах Южуралмашзавода, она выполнила около трех месячных норм.

## ЛЕМЕХА И ОТВАЛЫ СВЕРХ ПЛАНА

Работники цеха № 1 завода сельскохозяйственного машиностроения досрочно выполнили месячный план по изготовлению частей к двухкорпусным конным плугам. Апрельское задание по выпуску отвалов уже реализовано на 102 процента, по выпуску лемехов — на 120 процен-

## Индивидуальные дома — трудающимся механического завода

На берегу Елшанки, в одном километре от механического завода, строится поселок индивидуальных домов. 11 домиков, собранных из деревянных брусьев и покрытых железом, почти готовы. В пять из них идет штукатурка, в остальных — малярные работы. 24 апреля полностью закончено проведение теплотрассы, водопровода и канализации, они уже подключены в дома.

Строителями сделана большая работа: в зимних условиях поднято 6000 кубометров земли, проложены сотни труб, сделано 120 колодцев.

С 20 апреля на строительную площадку поступили алебастр, известь и другие материалы, необходимые для окончатель-

# По Советскому Союзу

## НОВАЯ ПРОДУКЦИЯ ДЛЯ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

### Электрокопировальный фрезерный станок

ЛЕНИНГРАД, 24 апреля. (ТАСС). На станкостроительном заводе имени Свердлова закончена сборка первого советского электрокопировального фрезерного автомата. Конструкция его разработана инженерно-техническим коллективом предприятия.

Сейчас в республике строятся 35 маслосырзаводов. Из них 24 вступят в строй во второй половине этого года. Они будут выпускать высшие сорта сливочного масла и сыров. Кроме того, в селах начнут работать маслосырзаводы, которые ежегодно будут перерабатывать 115 тысяч тонн молока.

В Киеве заканчивается строительство первого в республике завода плавленных сыров. Во втором квартале предприятия

даст первую продукцию. 1 Мае сделал министр легкой промышленности СССР Д. Г. Костенко.

На всех собраниях приняты приветственные письма товарищу И. В. Сталину. (ТАСС).

### 25,5 нормы за одну смену

СТАЛИНО, 26 апреля. (ТАСС). Знатный бурильщик шахты № 3-бис треста «Чистяковандрлит» Петр Малиновский, став на стахановскую вахту в честь первомайского праздника, установил 25 апреля новый выдающийся рекорд.

Работая по многозабойному методу, он за одну смену обурил 11 скважин, выполнив норму на 2564 процента. Товарищ Малиновский перекрыл все ранее установленные рекорды.

Сокопроизводительный агрегат. Он предназначен для производства всевозможных штампов, используемых в судостроительной, машиностроительной, обувной и других отраслях промышленности.

Автомат проходит заводские испытания. До конца года завод выпустит несколько таких станков.

### Новый скрубер

ЛЕНИНГРАД, 24 апреля. (ТАСС). Завод имени Котлякова изготовил скрубер нового типа. Это — агрегат для промывки рассыпных руд цветных и редких металлов. Он представляет собой цилиндр диаметром в 6 и диаметром в 2 метра, весом в 7 с лишним тонн. Мощность нового скрубера — 70 тонн руды в час. В апреле завод даст 3 таких агрегата.

### Полиграфические машины

СВЕРДЛОВСК, 24 апреля. (ТАСС). Шадринский завод полиграфических машин начал выпуск новых сложных тигельных машин тяжелого типа. Они предназначены для печатания иллюстрированных многоцветных изданий. Кроме того, завод освоил массовое производство небольших типографических машин — так называемых «американок».

ХАРЬКОВ, 24 апреля. (ТАСС). На харьковском машиностроительном заводе Министерства транспортного машиностроения закончилась сборка первого аккумуляторного электровоза. Он снабжен 60 аккумуляторными батареями. Электровоз предназначен для работы в шахтах.

### Аккумуляторный электровоз

МАССОВЫЙ СЕВ-ЛЫН В БЕЛОРУССИИ

МИНСК, 26 апреля. (ТАСС). Колхозы Белоруссии начали массовый сев льна. Большая часть посевов проводится по зяблевой пахоте.

По призыву знатного земельного тов

рища Савченко из колхоза имени Чкалова, Костюковского района, Могилевской области, обязавшегося вырастить по 42 пуда льносемян и льноволокна с гектара, 10 тысяч земель республики вступили в соревнование.

В нынешнем году посевы льна в республике расширятся почти вдвое по сравнению с прошлым годом.



изучении истории большевизма они пользуются первоисточниками.

Для самостоятельно изучающих прочитан ряд лекций, в том числе на такие темы, как: «Основные черты диалектического материализма», «Материальные условия существования общества».

Два раза в месяц проводятся собеседования. В начале апреля состоялось собеседование по XII главе.

Сейчас эта группа коммунистов изучает книгу товарища Сталина «О Великой Отечественной войне». Собеседование по этой книге состоится в ближайшее время.

\*\*\*

В партийной организации треста Главнефтехстрой работает три кружка по изучению «Краткого курса» истории партии. В них состоят до 70 членов и кандидатов партии. Два кружка в марте закончили свою программу. Сейчас в кружках проводятся собеседования по главам «Краткого курса».

Слушатели третьего кружка, которым руководят коммунист-инженер тов. Рева, изучают XII главу. В мае по проходному материалу будут проведены итоговые беседы.

-<>-

## Занимаются общеобразовательной подготовкой.

Партийное бюро треста № 1 Главнефтехстрой организовало кружок для коммунистов, не имеющих начального образования. В нем занимаются 18 членов и кандидатов партии. Занимаясь общеобразовательными предметами, они в то же время повышают свою политическую подготовку.

Уже закончено изучение Конституции ССР и закона о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства нашей страны. Пройдена также программа по изучению Устава ВКП(б).

В мае кружок закончит работу.

\*\*\*

Заканчиваются занятия в общеобразовательной школе для коммунистов, которая была организована партийным бюро ТЭЦ. В школе обучаются 11 членов партии, которые не имели начального образования. Они изучают русский язык, арифметику, Конституцию ССР, Устав ВКП(б), закон о пятилетнем плане. Кроме пропагандистов партийной организации, к руководству занятиями были привлечены учителя школы № 20.

Подходит к концу также занятия в политшколе, которую посещают 21 человек — кандидаты в члены ВКП(б) и молодые члены партии.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: отв. редактор — 3-68, отв. секретарь — 5-06, партийный отдел, отдел промышл. и трансп. — 4-09, отдел писем — 2,00, издательство — 4-99

самом высоком уровне производств и потерь. Прибыли, исчисляемые в долларах, в два раза превосходят максимальные прибыли 1929 года, которые считались вершиной процветания. Американские корпорации в настоящее время получают прибыли на уровне 15 миллиардов долларов в год. Это в два раза превышает прибыли 1929 года и на 50 процентов выше прибылью военного времени. Если прибыли будут сохраняться на том же уровне, то общая прибыль в этом году превысит прибыль прошлого года на 3 миллиарда долларов.

Однако, этот беспрецедентный уровень прибылей, пишет корреспондент, не свидетельствует о том, что в американской экономике все хорошо. Снова растет угроза забастовок, и рабочие проявляют недовольство и беспокойство.

Сами корпорации считают, что теперешний высокий уровень прибылей является лишь временным. На это указывает тот факт, что дивиденды значительно отстают от прибыли и на биржах сообщения о новых рекордных прибылях не оказывают большого влияния. Корпорации, повидимому, считают, что, несмотря на высокие прибыли в настоящее время, в будущем (сокращение прибыли на 7 процентов) можно ожидать тяжелых дней. Эта точка

заслуживает более пристального интереса. Возможно, что корпорации накапливают резервы до уровня, на котором они находились перед депрессией 30-х годов.

Нью-Йоркский банк «Нейшил Сити Бэнк Офф Нью-Йорк» недавно исследовал прибыли 3000 корпораций, представляющих около 55 процентов общего капитала всех корпораций Соединенных Штатов. Анализ показал, что большая часть прибылей последнего года пошла тем предприятиям, которые имеют дело с товарами и услугами, привлекающими большие расходы потребителя — различные развлечения и рестораны.

Промышленная группа, которая показала самый высокий уровень прибылей по сравнению с 1945 годом, получила эту прибыль в 42 процента по сравнению с 19 процентами в 1940 году. Прибыли стаелитейской промышленности повысились на 2 процента в прошлом году по сравнению с 5,1 процента в 1945 году.

Из всех промышленных групп только транспорт (сокращение прибыли на 1 процент) и автомобильная промышленность считают, что, несмотря на высокие прибыли в настоящее время, в будущем (сокращение прибыли на 7 процентов) показали сокращение прибылей.

## ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

# Ускорить строительство жилых домов

Участок прораба Чеплухина строит поселок индивидуальных домов. В этом году он должен сдать три квартала, насчитывающих 93 двух- и трехквартирных дома.

Три месяца назад здесь начались работы: более 100 человек готовили площадку, рыли котлованы для будущих домов. Затем стали поступать строительные материалы: кирпич, шлакоблоки, щебень, песок. Заработка бетономешалка. Началась кладка стен.

Первые дни работы спорились. Но вот начались перебои в подаче электроэнергии, заканчивавшиеся растворомешалкой, частыми стали простои. Наступило затишье, которое длилось всю зиму. Руководители оправдывались, что мешает зима. «Подождите, наступит весна и мы тогда наверстаем упущенное».

Более месяца стоят весенние дни. Площадка стала походить на поселок. Видны улицы, стоят контуры будущих зданий, есть даже почти готовые дома: покрытые крышей, с террасой и застекленными окнами. В стадии строительства находится 23 двух- и трехквартирных дома. 10 из них тов. Бабков (исполняющий обязанности прораба) думает сдать в 1 мая. Но об этом знает только тов. Бабков. Каменщикам, плотникам и штукатуркам, которые должны практически разрешить эту задачу, ничего неизвестно. Производственных соединений, не говоря уже об общих собраниях,

здесь не было со дня начала строительных работ (свыше четырех месяцев). Социалистическое соревнование на участке не организовано.

Плотник тов. Инкин, работающий в бригаде тов. Зинкина, принял участие в строительстве многих рабочих поселков. Он говорил: «Я привык работать только по стахановски. Но на нашем участке социалистическое соревнование не организовано».

Ранее хорошо был известен свой работодатель бригадир каменщикам тов. Кушашев. Участвуя в социалистическом соревновании и имея достаточный фронт работы, он давал по 3—4 производственных нормы. Работая же на участке прораба Чеплухина, этот знатный стахановец выполняет задание на 130—150 процентов.

Возможности для быстрейшего развертывания работ на участке имеются. Участок пополнился новыми квалифицированными рабочими, дополнительным количеством механизмов, лучше стали поступать лесоматериалы. Две растворомешалки в день могут давать по 20 кубометров раствора. Его вполне хватило бы каменщикам. Но растворомешалки работают только на половину своей мощности. Раствор стал подаваться на вагонетках по железным путям непосредственно на объекты. Казалось бы, это должно улучшить обслуживание каменщиков. Но этого пока не видно. Имеющиеся механизмы слабо используются. Напри-

мер, 24 апреля на кладке стен хотели применить подъемник «Дерик». Включили мотор, подали несколько ковшей раствора и обнаружилось, что подъемник не исправен, плохо изолированы контакты, бьет ток. Через час подъемник был наложен. Но и на этот раз подъемник не мог работать: более часа разыскивали моториста.

Не ведется борьба за улучшение качества работ, в результате чего приходится по несколько раз делать одну и ту же работу. Достаточно сказать, что два штукатурки вместо двух дней, требующихся для штукатурки одного дома, затрачивают на это 8—10 дней.

Штиты, стропила, перекрытия и столярные изделия, доставляемые на участок с деревообделочного завода, некачественные. Их приходится переделывать. Например, двери перегородки должны быть высотой в 2 метра 10 сантиметров. На заводе же ее изготовили размером в 2 метра. На переделку изделий затрачивается столько же времени, сколько требуется на их изготовление. Зачем же принимает такую продуманную от завода представитель участка тов. Штанке?

На участке прораба Чеплухина часто бывают руководители треста, начальники строительно-жилищного управления тов. Коршунов, но они мирятся с недостатками, не принимают должных мер к их устранению.

Пора по-настоящему развернуть строительство индивидуальных домов. К 30-й годовщине Октября поселок должен быть построен. Трудящиеся треста «Южуралтэ志强» должны получить к празднику хорошо благоустроенные жилища.

М. ПОЛИКАРПОВ

## пожарами в зоне лесхоза, в черте города Орска

### Решение Исполнительного комитета Орского городского Совета депутатов трудящихся от 18 апреля 1947 года

В соответствии с решением исполнкома облсовета, в целях предупреждения пожаров в лесах и быстрой ликвидации на случай возникновения их, тушению пожаров на случай возникновения их.

3. Обязать директора лесхоза тов. Грушевского установить строжайший контроль за соблюдением противопожарных мероприятий, обеспечив широкую массово-разъяснительную работу среди населения по борьбе с лесонаводчиками и лесными пожарами.

4. Виновных в нарушении настоящего решения привлечь к административному наказанию в соответствии с постановлением ЦИК и СНК РСФСР от 30 марта 1931 года, к штрафу 100 рублей или исправительно-трудовым работам до 30 дней.

5. Обязать старшего пожарного инспектора ГО МВД тов. Поддубного проследить за выполнением настоящего решения.

6. Настоящее решение вступает в силу со дня опубликования в газете «Орский рабочий» и действует в течение года.

Председатель исполнкома орского городского Совета депутатов трудящихся — А. Вишняков.

Секретарь исполнкома орского городского Совета депутатов трудящихся — С. Ясинников.

## Заводу им. Чкалова нужны работники следующих специальностей:

старший инженер-строитель,  
инженер-строитель,  
инженер-технолог (нефтяник),  
старший инженер-сметчик,  
техник-электрик,  
чертежник-копировщик.

Оплата по соглашению.

Обращаться в управление завода.

На основании ст. 37-й закона об обязательном окладном страховании, страхователи обязаны в течение суточного срока со дня стихийного бедствия, сделать заявление в органы Госстраха о гибели или повреждении застрахованного имущества.

Ворошиловская инспекция Госстраха доводит до сведения всех страхователей, что прием заявлений по убыткам от наводнения будет производиться до 1 мая 1947 года. После установленного срока никаких претензий приниматься не будет.

По строениям, принадлежащим гражданам, пострадавшим от наводнения, заявления подавать не следует, так как определять убытки на месте будет комиссия.

Ворошиловская инспекция Госстраха.

## ОРСКОМУ ДРАМАТИЧЕСКОМУ ТЕАТРУ им. А. С. ПУШНИНА ТРЕБУЮТСЯ КВАРТИРЫ для вновь приезжающих артистов театра.

С предложениями обращаться в дирекцию театра.